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کوشکی در مسیر آمادگی دوباره
علیرضا کوشکی، هافبک تیم استقلال، برخلاف 
سایر بازیکنان این تیم که به اردوی آماده‌سازی 
در کیش رفته‌اند، در تهران مانده تا روند درمان 
مصدومیتش را پیگیری کند. این تصمیم با هماهنگی 
کادر پزشکی و کادرفنی گرفته شده و هدف آن تسریع 
در بهبود وضعیت بدنی بازیکن است. کوشکی که در 
مقطع پایانی فصل گذشته نیز با مشکلات جسمانی 
روبه‌رو بود، حالا دوران ریکاوری و درمان خود را تحت 
نظر پزشکان در تهران پشت‌سر می‌گذارد. طبق 
برنامه‌ریزی انجام شده، او باید پس از پشت‌سر 
گذاشتن مراحل اولیه درمان، وارد فاز تمرینات 
اختصاصی شود تا در نهایت با نظر کادرفنی به 
تمرینات گروهی استقلال اضافه شود. ماندن کوشکی 
در تهران باعث شده او در کنار تیم در اردوی کیش 
حضور نداشته باشد، اما استقلالی‌ها امیدوارند با 
سرعت گرفتن روند درمان، این بازیکن بتواند در 
هفته‌های آینده به ترکیب اضافه شود. وضعیت دقیق 
زمان بازگشت او هنوز مشخص نیست و همه‌چیز به 
روند بهبودی‌اش بستگی دارد. در شرایطی که استقلال 
تغییرات مدیریتی و آماده‌سازی برای فصل جدید را 
پشت‌سر می‌گذارد، سامتی و بازگشت بازیکنانی چون 
علیرضا کوشکی می‌تواند برای کادرفنی اهمیت زیادی 
داشته باشد، چرا که کمبود بازیکن در میانه میدان 

یکی از دغدغه‌های اصلی تیم است.

استقلال همزمان با تیم ملی باز می‌گردد
کاروان تیم استقلال این روزها در جزیره کیش حضور 
دارد و اردوی آماده‌سازی پیش‌فصل خود را آغاز کرده 
است. این اردو با هدف بالا بردن سطح آمادگی بدنی 
بازیکنان، ایجاد هماهنگی تاکتیکی میان خطوط 
و همچنین استفاده از شرایط مطلوب آب‌وهوایی 
و امکانات ورزشی جزیره برگزار می‌شود. کادرفنی 
استقلال امیدوار است با برگزاری تمرینات فشرده در 
فضایی دور از حواشی، بازیکنان بتوانند خود را برای 
شروع لیگ پیش رو آماده کنند. برنامه‌ریزی انجام 
شده نشان می‌دهد که آبی‌پوشان پس از پشت‌سر 
گذاشتن چند روز تمرین در کیش، همزمان با بازگشت 
تیم ملی فوتبال ایران از سفر به تاجیکستان، این اردو 
را به پایان رسانده و به تهران بازخواهند گشت. این 
بازگشت برای استقلال نقطه آغازی تازه محسوب 
می‌شود، چرا که پس از بازگشت به پایتخت، تمرکز 
اصلی کادرفنی روی کارهای تاکتیکی و هماهنگی 
بیشتر بازیکنان قرار خواهد گرفت. اردوی کیش 
برای بازیکنان جدید استقلال فرصتی ارزشمند به 
شمار می‌آید تا با محیط تیم و سبک کاری سرمربی 
آشنا شوند و از سوی دیگر بازیکنان قدیمی بتوانند به 
شرایط ایده‌آل بدنی برسند. استقلالی‌ها امیدوارند با 
پایان این اردو و بازگشت به تهران، تیمی یکدست‌تر و 
آماده‌تر در اختیار داشته باشند تا لیگ را با انگیزه و 
قدرت بیشتری آغاز کنند. لازم به ذکر است که کاروان 
استقلال در هتل اکسلسیور کیش اقامت دارد. این 
هتل تازه تأسیس کمتر از یک سال است که فعالیت 
خود را آغاز کرده و از امکانات قابل قبولی برخوردار 
است. انتخاب این هتل به خاطر موقعیت جغرافیایی 
خاص آن هم بوده است چراکه این هتل در منطقه‌ای 
آرام و دور از شلوغی شهر و تجمع هواداران قرار دارد و 
شرایطی فراهم می‌کند تا بازیکنان بدون حاشیه اردو 

را پشت‌سر بگذارند.

واکنش استقلال به نقل و انتقالات
پژمان ماندگار مدیر رسانه‌ای باشگاه استقلال با 
انتشار اطلاعیه‌ای به شایعات اخیر پیرامون جذب 
بازیکن خارجی، ابوباکار، واکنش نشان داد. در این 
اطلاعیه آمده است: »برخلاف اخبار منتشر شده، 
تاکنون هیچ‌گونه تفاهم یا تصمیمی برای عقد 
قرارداد با ابوباکار صورت نگرفته است. اخبار منتشر 
شده در خصوص این بازیکن مورد تأیید باشگاه 
استقلال نیست و تنها منبع رسمی اخبار، رسانه‌های 
رسمی باشگاه هستند.« این واکنش باشگاه استقلال 
نشان‌دهنده حساسیت آن نسبت به انتشار شایعات 
غیررسمی و تلاش برای حفظ شفافیت در روند نقل و 
انتقالات است. در هفته‌های اخیر، خبرهای متعددی 
در شبکه‌های اجتماعی و رسانه‌های غیررسمی در 
خصوص جذب بازیکنان خارجی در استقلال منتشر 
شده که باشگاه با این اطلاعیه سعی کرده منابع 
رسمی را مشخص و از بروز سوءتفاهم میان هواداران 
جلوگیری کند. باشگاه استقلال تاکنون برنامه‌ای 
رسمی برای جذب بازیکن جدید اعلام نکرده و هرگونه 
خبر غیررسمی باید با استناد به رسانه‌های رسمی 
باشگاه مورد توجه قرار گیرد. این اقدام می‌تواند 
باعث آرامش هواداران و جلوگیری از شایعات بی‌پایه 

و اساس در فضای رسانه‌ای شود.

 شکوری: بهانه‌ای برای 
قهرمان نشدن نیست

هادی شکوری، مربی فصل پیش استقلال شرایط 
این تیم با فصل قبل را بسیار متفاوت می‌داند: »اصلاً 
شرایط این استقلال با استقلالی که ما فصل پیش 
به قهرمانی رساندیم قابل قیاس نیست. استقلالِ 
پارسال یک تیم بسیار پرحاشیه با کلی دردسر بود. 
آن قهرمانی لطف خدا و نتیجه زحمات کادر فنی بود 
که در شرایط بحرانی یک جام برای تیم آوردیم.« 
شکوری از عملکرد هلدینگ نیز تمجید کرد: »در 
خصوص برخی انتقادها از هلدینگ یا هزینه‌های 
باشگاه باید بگویم هیچ حرفی وارد نیست. امسال 
جزو معدود سال‌هایی است که تمام خواسته‌های 
کادر فنی برآورده شده و همه نفرات مدنظر جذب 
شده‌اند. زمانی می‌شود انتقاد کرد که خدای نکرده 
تیم نتیجه نگیرد. با کیفیتی که هلدینگ جلو آمده، 

دیگر بهانه‌ای برای قهرمان نشدن وجود ندارد.«
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هدف از رفتن به جزیره کمی مبهم است

کیش داغ برای استقلال، اردو یا چالش شرجی؟

تیم فوتبال استقلال برای برپایی اردوی 
آماده‌سازی خود به جزیره کیش سفر کرده 
است. برگزاری اردو در ایام تعطیات و به 
دور از شلوغی‌های شهری، به نظر تصمیمی 
مطلوب و منطقی برای آماده‌سازی بازیکنان 
است. بازیکنان و کادرفنی فرصت دارند 
بدون حواس‌پرتی و با تمرکز کامل روی 
تمرینات، آمادگی جسمانی و تاکتیکی خود 

را افزایش دهند.

با این حال، انتخاب جزیره کیش در این 
فصل، کمی سؤال‌برانگیز به نظر می‌رسد. در 
حالی که هوا در کیش در این مقطع زمانی به 
شدت گرم و شرجی است، برخی کارشناسان 
و هواداران در شبکه‌های اجتماعی از این 
تصمیم انتقاد کرده‌ و آن را کم‌سازگار با شرایط 

مطلوب تمرینی دانسته‌اند.
پرسشی که مطرح می‌شود این است که 
آیا دلیل انتخاب کیش، آشنایی بازیکنان با 

شرایط مشابه بازی‌های آتی، به ویژه دیدار 
حساس استقلال خوزستان در اهواز است؟ 
یا اینکه دلایل دیگری پشت این تصمیم قرار 
دارد، از جمله امکانات اقامتی، زمین‌های 
تمرینی مناسب یا حفظ حریم خصوصی تیم؟ 
پاسخ رسمی باشگاه هنوز اعلام نشده و این 
مسأله باعث شده انتخاب کیش کمی مبهم 

به نظر برسد.
با این حال، می‌توان انتظار داشت کادرفنی 

استقلال با مدیریت دقیق شرایط، استفاده از 
امکانات مدرن، برنامه‌ریزی تمرینی مناسب 
و کنترل شدت تمرینات، تأثیر منفی گرما و 

رطوبت را کاهش دهد.
 تجربه نشان داده تیم‌هایی که توانسته‌اند 
شرایط محیطی دشوار را به فرصت تبدیل 
کنند، آمادگی بیشتری در بازی‌های رقابتی 

کسب کرده‌اند.
در نهایت، اردو در کیش می‌تواند هم فرصتی 

برای تمرکز و هماهنگی بازیکنان باشد و 
هم چالشی برای تحمل شرایط سخت 
جوی. موفقیت یا ناکامی این تصمیم، به 
دقت کادرفنی در مدیریت تمرینات و انطباق 
بازیکنان با شرایط محیطی بستگی دارد. 
انتخاب کیش همچنان موضوعی است که 
کارشناسان با دقت نتایج آن را زیر نظر دارند 
و نتیجه نهایی اردو، پاسخ روشنی به این 

ابهامات خواهد داد.

ت  پیشکسو ی  شید ر ر  منصو
استقلال با انتقاد از خط دفاع 
آبی‌ها هشدار می‌دهد که این 
ضعف می‌تواند رؤیای قهرمانی را 
نابود کند. او همچنین تورنمنت 
کافا را بی‌فایده می‌داند و معتقد 
است رقابت اصلی برای خط 
دروازه تیم ملی در جام جهانی 
بین بیرانوند و حسینی خواهد 

. د بو

وضعیت تیم استقلال در دو 
هفته ابتدایی لیگ را چطور 

ارزیابی می‌کنید؟
تیم استقلال نسبت به سال 
قبل کمی بهتر شده است اما 
هنوز جا دارد و می‌تواند بهتر از 
اینها شود. وضعیت خط حمله 
بهتر است اما همچنان نیاز به 
سازماندهی دارد. در خط دفاع 
هم ضعف‌های زیادی وجود دارد. 
سهرابیان در چند بازی اخیر اصلاً 
عملکرد خوبی نداشته و در حد و 
اندازه‌های استقلال ظاهر نشده 
است. اگر یکی از همین بازیکنان 
خط دفاع مصدوم شود، اوضاع 

بدتر از این هم می‌شود و من 
فکر می‌کنم جا داشت که باز 
هم مهره دفاعی اضافه شود. دو 
سال است که می‌گویم اوضاع 
دفاع استقلال خوب نیست و این 
تیم مدافع سرعتی می‌خواهد که 
بتواند فورواردهای سریع را بگیرد.

عملکرد آدان بویژه در بازی 
مقابل ذوب‌آهن نوسان 

زیادی داشت. بسیاری او را 
دروازه‌بانی کند می‌دانند و 

معتقدند این موضوع به سن 
بالای او برمی‌گردد.

ح نیست  سن برای دروازه‌بان مطر
و اتفاقاً 38-37 سنی است که گلر 
به تجربه کامل می‌رسد. آدان هم 
دروازه‌بان بدی نیست اما به نظر 
می‌رسد هنوز به هماهنگی لازم 
با خط دفاع نرسیده است. از 
طرفی او تازه به ایران آمده و هنوز 
با جو لیگ برتر ما آشنا نیست و 
احتمالاً در هفته‌های بعد بهتر 

شود. ظاهر 
استقلال این فصل می‌تواند 

جزو مدعیان باشد؟
بازی نمی‌شود  با گذشت دو 
قضاوت کرد و حداقل باید هفته 
پنجم و ششم در این‌باره صحبت 
کرد. اما روی هم رفته اگر خط 
دفاع ترمیم نشود، بعید می‌دانم 

بتواند جزو مدعیان باشد.
حضور تیم ملی در تورنمنت 

کافا را چطور می‌دانید؟

 آدان هم 
دروازه‌بان 

بدی نیست 
اما به نظر 

می‌رسد هنوز 
به هماهنگی 

لازم با خط 
دفاع نرسیده 

 است.
 از طرفی او 

تازه به ایران 
آمده و هنوز 

با جو لیگ 
برتر ما آشنا 

نیست

سؤال و جواب

رشیدی: استقلال باید مدافع سرعتی جذب کند  

رقابت برای شماره یک بین بیرانوند و حسینی است

تیم  رد  د به  کافا  تورنمنت   
اگر  ملی نمی‌خورد و حداقل 
می‌خواستند اعزام کنند باید 
تیم امید را به این رقابت‌ها 
می‌فرستادند. کافا جایی نیست 
که تیم ملی بخواهد تجربه کسب 

کند و عملاً سودی برای فوتبال 
ایران نخواهد داشت.

کیفیت تیم ملی در دوبازی 
اخیر قابل قبول بود؟

تیم ملی در دوبازی اخیر بازی 
دلچسبی ارائه نداد و هنوز به 

تمرینات و هماهنگی بیشتر نیاز 
دارد.

فکر می‌کنید چه کسی درون 
دروازه ایران در جام جهانی 

خواهد ایستاد؟
نیازمند چندین سال است که به 

عنوان ذخیره حضور دارد و اخیراً 
هم عملکرد خوبی داشته اما تا 
جام جهانی زمان زیادی باقی 
نمانده است و من فکر می‌کنم 
رقابت اصلی برای جام جهانی 

بین بیرانوند و حسینی باشد.

فریناز زمانی
روزنامه‌نگار

تیم‌های بدون ورزشگاه در لیگ برتر چه می‌کنند؟

استقلال خوزستان و استقلال در ورزشگاه نامعلوم!

یکی از عجایب فوتبال ایران در لیگ برتر، بی‌نظمی و 
سردرگمی در برگزاری مسابقات است و دیدار استقلال و 
استقلال خوزستان نمونه‌ای بارز از این آشفتگی به شمار 
می‌رود. تنها چند روز به این دیدار حساس باقی مانده، 
اما هنوز مشخص نیست بازی در کدام شهر برگزار خواهد 
شد؛ یک روز صحبت از اهواز است، روز دیگر آبادان و حتی 
نام تهران هم به میان می‌آید. این وضعیت، هم تیم‌ها 
و بازیکنان را سردرگم کرده و هم هواداران و رسانه‌ها را در 

وضعیت بلاتکلیفی قرار داده است.
مدیر کل اداره ورزش و جوانان استان خوزستان، بنی تمیم، 
وضعیت پیچیده را این‌گونه توضیح داده است: »طی 
پیگیری‌های قبلی که داشتیم قرار بر این بود که بازی‌های 
خانگی استان خوزستان در ورزشگاه تختی آبادان برگزار شود 
که از مسئولان این شهر جواب منفی شنیدیم و عنوان کردند 
شورای تأمین آبادان با این میزبانی موافقت نکرده است. 
در ادامه با آقای استاندار صحبت کردیم و او قول پیگیری 
داد و خود آقای موالی‌زاده در مصاحبه‌ای عنوان کرد که با 
میزبانی استقلال خوزستان در آبادان موافقت شده است. 
البته در این زمینه هنوز چیزی روی کاغذ نیامده است. به هر 
حال امیدوارم میزبانی استقلال خوزستان در آبادان قطعی 
شود. همان‌طور که قبلاً هم گفته‌ام زیرساخت‌های ورزش 
خوزستان ملک شخصی نیست.« ابهام در محل برگزاری 
مسابقه می‌تواند اثرات منفی متعددی داشته باشد. بازیکنان 

و تیم‌ها برای برنامه‌ریزی سفر، اقامت و تمرین خود نیاز به 
اطاع دقیق دارند و عدم تعیین مکان بازی باعث ایجاد 
مشکلات لجستیکی، اختلال در تمرینات و حتی سردرگمی 
ذهنی کادر فنی می‌شود. از سوی دیگر، هواداران هم 
نمی‌توانند برنامه‌ریزی مناسبی برای حضور در ورزشگاه داشته 
باشند و رسانه‌ها نیز در انتشار اخبار صحیح و به موقع با 
مشکل مواجه می‌شوند. این آشفتگی، علاوه بر تأثیر مستقیم 
بر شرایط تیم‌ها، تصویر ناخوشایندی از مدیریت لیگ برتر 
ارائه می‌دهد. کارشناسان معتقدند چنین وضعیت خنده‌دار 
و عجیبی، نشان‌دهنده ضعف مدیریتی در لیگ برتر و نبود 
برنامه‌ریزی دقیق است. وقتی حتی مسئولان ورزش استان 
خوزستان نمی‌دانند بازی کجا برگزار می‌شود، نمی‌توان 
انتظار داشت تیم‌ها و هواداران با آرامش و اعتماد کامل به 
مسابقات نگاه کنند. در طول هفته‌های گذشته، شایعات و 
اخبار ضد و نقیض درباره محل بازی، نه تنها باعث سردرگمی 
تیم‌ها شده، بلکه فضای رسانه‌ای را نیز پر از ابهام کرده است. 
اختاف نظر میان مسئولان شهری، شورای تأمین آبادان 
و استانداری خوزستان نمونه‌ای از ناکارآمدی در هماهنگی 
نهادهای مختلف است. این وضعیت باعث شده حتی 
کارشناسان فوتبال هم نتوانند پیش‌بینی دقیقی درباره شرایط 
برگزاری بازی ارائه کنند. به نظر می‌رسد تنها راه خروج از این 
بحران، تصمیم‌گیری سریع، شفاف و قطعی از سوی سازمان 
لیگ و فدراسیون فوتبال است. هر روز تأخیر، نه تنها تیم‌ها 
را تحت فشار قرار می‌دهد، بلکه از اعتبار لیگ نیز می‌کاهد 
و اعتماد عمومی را کاهش می‌دهد. استقلال و استقلال 
خوزستان هنوز نمی‌دانند در کدام ورزشگاه صف‌آرایی خواهند 
کرد و هواداران هم در این بلاتکلیفی، تنها نظاره‌گر سردرگمی 
مسئولان هستند. اینکه ساده‌ترین تصمیم‌ها هم می‌تواند 
به جنجال، آشفتگی و سردرگمی گسترده کشیده شود، از 
ضعف‌های بزرگ لیگ محسوب می‌شود و هرچه زودتر باید 
تکلیف محل برگزاری این بازی مشخص شود. اینکه چه 
طور به تیمی که ورزشگاه ندارد، اجازه داده شده در لیگ برتر 
حضور یابد نیز خود محل بحث فراوان است که البته به نظر 
می‌رسد خود سازمان لیگ نیز تمایلی به برگزاری لیگ برتر 
در چنین شرایطی نداشته و به نوعی تحت فشار بوده است.

قلعه‌نویی از رفتار مهران احمدی راضی است

آرام، بی‌حاشیه با پاس‌های نرم و حساب شده
مهران احمدی، هافبک تکنیکی و جوان استقلال، 
در دومین سال حضور خود در این تیم، توانست با 
بازی‌های درخشانش در لیگ و بویژه در مسابقات 
کافا، جایگاه ویژه‌ای در تیم ملی ایران پیدا کند. 
احمدی تاکنون دو بازی ملی انجام داده است؛ 77 
دقیقه مقابل افغانستان و 45 دقیقه در دیدار برابر 
هندوستان و با هر دقیقه حضورش، نشان داده که 

می‌تواند مهره‌ای تأثیرگذار برای تیم ملی باشد.
حضور در مسابقات کافا به وضوح نقطه عطفی در 
مسیر حرفه‌ای احمدی بود. بازیکنی که کمتر کسی 
انتظار داشت حتی در فهرست مسابقات کافا قرار 
بگیرد، با حرکات نرم، پاس‌های دقیق و دید عالی 
نسبت به بازی، توانست توجه سرمربی و کارشناسان 
را به خود جلب کند. عملکرد او در این مسابقات نه 
تنها او را در دایره ملی‌پوشان قرار داد، بلکه به شکل 
غیرمستقیم نام او را بر سر زبان‌ها انداخت و این 
بازیکن را به یکی از ستاره‌های نوظهور فوتبال ایران 

تبدیل کرد.
یکی از نکات جذاب درباره احمدی، تطبیق سریع 
او با ریتم بالای بازی‌های ملی است. برخاف 
بسیاری از بازیکنان تازه‌وارد، احمدی با اعتماد به 
نفس و آرامش کامل بازی می‌کند؛ حرکات نرم و 
پاس‌های حساب‌شده‌اش نشان‌دهنده هوش قابل 
قبول فوتبالی و درک تاکتیکی اوست. این ویژگی‌ها 
نه تنها رضایت امیر را در پی داشته، بلکه باعث 
شده کارشناسان آینده‌ای روشن برای او در تیم ملی 

. کنند پیش‌بینی 
برخی بر این باورند که تداوم عملکرد درخشان 
احمدی در استقلال، حتی می‌تواند شانس حضورش 
در جام جهانی را در میان انبوهی از ستاره‌ها افزایش 
دهد؛ هرچند که این بازیکن باید برای رسیدن به 
این مهم خوش شانس هم باشد. از سوی دیگر 
نباید از این مهم غافل بود که بستر حضور در کافا از 
سوی قلعه‌نویی برای احمدی فراهم شد؛ این اتفاق 
نمونه‌ای از اهمیت فرصت دادن به بازیکنان جوان و 

اعتماد به توانایی‌های آنهاست؛ مسیری که می‌تواند 
نسل تازه‌ای از ستاره‌ها را به فوتبال ملی معرفی کند.
در کنار ویژگی‌های فنی، مهران احمدی با شخصیت 
آرام و حرفه‌ای خود نیز توانسته به لحاظ رفتار درون 
اردویی از کادرفنی نمره قبولی بگیرد. او نمونه‌ای از 
بازیکنی است که بدون جنجال و با تمرکز کامل روی 
بازی، می‌تواند همدل تیم باشد و در لحظات حساس 

میدان، تصمیمات درست اتخاذ کند.
حضور احمدی در تیم ملی، همزمان با عملکرد 
ضعیف برخی بازیکنان باتجربه، اهمیت فرصت دادن 
به استعدادهای تازه را بیش از پیش نشان می‌دهد. 
او نه تنها یک مهره تأثیرگذار برای استقلال است، 
بلکه حالا به یکی از بازیکنان سطح ملی تبدیل شده 
است؛ بازیکنی که حالا می‌تواند یک چهره متفاوت 

در فوتبال ایران نیز باشد.
مهران احمدی با ترکیب هوش تاکتیکی، آرامش در 
بازی و نمایش چشمنواز امیدبخش در کافا، ثابت کرده 
که وقتی فرصت مناسب به استعدادهای جوان داده 
شود، می‌توانند مسیر خود را در بالاترین سطح فوتبال 
ملی باز کنند. او حالا یک نام نوظهور در سطح ملی 
است که شاید دو سال پیش حتی خوشبین‌ترین 
هم‌تیمی‌هایش نیز تصور نمی‌کردند در قاب چشمان 

مربیان تیم ملی قرار بگیرد.


